

Деятели советской культуры — члены немецкой Академии искусств

В посольстве Германской Демократической Республики 13 июня состоялась торжественная церемония вручения почетных знаков немецкой Академии искусств деятелям советской культуры.

Гостящий в Москве президент немецкой Академии искусств профессор Отто Нагель огласил письмо академии, адресованное президенту Академии художеств СССР Б. В. Иогансону. В письме говорится, что Б. В. Иогансон избран почетным членом немецкой Академии искусств и после Мартина Андерсена-Нексе и Томаса Манна является единственным почетным членом академии. Это избрание, подчеркнул Отто Нагель, будет способствовать дружбе и плодотворному сотрудничеству советских и немецких художников в интересах общих великих целей народов обеих стран.

Профессор Отто Нагель пригласил Б. В. Иогансона посетить Германскую Демократическую Республику. Под аплодисменты присутствующих он передал советскому художнику почетный знак немецкой Академии искусств.

Эмблемы академии были вручены также писателю К. А. Федину и режиссеру народному артисту СССР Н. П. Охлопкову, которые избраны членами-корреспондентами немецкой Академии искусств.

В ответном слове президент Академии художеств СССР Б. В. Иогансон заявил, что он считает для себя великой честью избрание почетным членом немецкой академии. Выразив благодарность немецким коллегам, Б. В. Иогансон сказал, что он был и остается близким другом немецких художников, стремящихся к процветанию искусства во имя мира.

На церемонии присутствовали временный поверенный в делах Германской Демократической Республики в СССР Р. Росмайсл, профессор Ганс Тео Рихтер из Дрездена, секретарь секции изобразительных искусств немецкой Академии искусств Эрвин Шольц, сотрудники посольства ГДР, советские скульпторы М. Г. Манизер, Н. В. Томский, художники Б. Н. Яковлев, А. И. Лактионов, представители Министерства культуры СССР.

(ТАСС).